



8 июня 2020 года в преддверии Дня России по всей стране стартует акция «Добро в России». За время самоизоляции, вызванной распространением новой коронавирусной инфекции, жители всех регионов страны успели не только познакомиться и сплотиться со своими соседями, но также и оказать помощь пожилым людям, оставшимся в одиночестве на время пандемии.

В рамках акции «Добро в России» россиянам предлагается стать тайными доброжелателями и поздравить своих соседей с Днём России — анонимное поздравление, открытку, сделанную своими руками или подарок можно поместить в почтовые ящики жителей своего дома.

12 июня в День России все участники акции могут опубликовать фото своих поздравлений и открыток в социальных сетях с хэштегами #Спасибо, #ДеньРоссии, #Добрыесоседи и #ДоброВРоссии, призвав своих друзей и знакомых сделать доброе дело и также поздравить своих соседей.